



# 一公司10位帅哥美女 集体报名相亲

## 即日起,团报10人以上可预约上门登记

本报泰安8月14日讯(记者 王世腾) 14日,安利泰安分公司10位单身员工组团报名本报“七夕”相亲会,7位美女3位帅哥希望一块儿告别单身。即日起,团报10人以上的企业可拨打电话预约,工作人员将上门登记单身会员信息。

“我们公司想集体报名相亲会,需要什么手续?”14日,安利泰安分公司相关负责人说,10位员工要报名,他们已经为员工出具了单身证明。

下午两点,记者带着报名表来到安利泰安分公司。“企业文化中家庭幸福也是重要

一方面,我们希望单身员工能成家立业,工作更有激情。”负责人说。经了解,安利泰安分公司女多男少,10位报名员工中有7位女性3位男性,以1988年和1989年出生的为主,最大的是1986年出生的。“现在的孩子看重事业忽略了爱情,也有的是缘分不到。”该负责人说。

本报联合弘盛地产推出的“七夕”相亲大会自7月31日启动报名以来,越来越多企业打电话要集体报名。为满足集体报名的需求,自即日起,团报10人以上的企事业单位可拨打电话18653881096电话预约,工作人员将登门为集体报名的企业登记相亲信息。

相亲大会将在8月25日(星期六)、26日(星期天)举行,地点在南湖公园。活动不收取任何费用,报名时需出示本人身份证、户口本原件和复印件。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。

报名地点:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报今日泰山编辑部;弘盛现代城售楼处,灵山大街九州装饰材料精品城(老酒厂对过);南湖公园北门;岱庙街道迎暄社区服务大厅。报名咨询电话:0538-6982106、0538-8208201。



## 见面就分手 饺子惹的祸?

大学毕业一年后,王亮工作逐渐稳定。在家人安排下,王亮开始相亲,到现在差不多见过10个。最让他郁闷的是,一次相亲中,因为吃饭时他点了女方最不喜欢的饺子,导致两人不欢而散。

“隔壁张阿姨给你介绍一个女孩,长得不错,人很好……”随着母亲一长串介绍,王亮开始了那次相亲。拿到联系方式后,打了两次电话,王亮感觉还能聊得来,就相约一块吃个饭。一个周末的下午,两人在一家普通餐馆见了面。

点菜时,王亮把菜谱递给女孩,女孩又把菜谱还给王亮。“你看着点吧,我没有忘口的。”女孩说。听了女孩的话,王亮拿过菜单按自己的口味点了三个菜,两盘水饺。吃饭期间,两人谈了起来,但王亮明显感觉和以前打电话聊天不一样,女孩爱答不理的。

吃完饭,两人各自回家。后来,王亮收到一条短信:对不起,我最不喜欢水饺,咱俩第一次吃饭你就点水饺,我觉得咱俩不合适。“相亲没成功,就因为点了水饺?或许还有其他原因,只是她找不到更好的理由吧。”王亮说。

漫漫相亲路,你有多少故事?如果你愿意分享一些有趣的相亲故事,特殊的相亲经历或者心酸的相亲历程,可投稿至本报邮箱:380553612@qq.com

本报记者 王世腾 整理

弘盛地产  
浪漫七夕  
全城热恋  
大型公益相亲会

女,离异,1965年出生,身高1.69米,汉族,中专学历,黑龙江人,现在在泰安生活,月薪1500元,身体健康,目前做保洁工作。个人性格开朗,顾家,有一个女孩儿。要求对方45岁—60岁之间,身高1.70米以上,开朗,善良,有责任心。

优化发展环境 拓宽服务渠道 便民惠民安居  
市房管局倾力打造便民服务平台

高新区房产交易大厅、市房产交易中心泰山分中心、岱岳分中心  
全面落成启用

### 业务范围

办理房产业务咨询、房产交易、抵押、房屋权属登记发证、房产档案查询、房产测绘业务受理

### 办公地址

泰安市房管局高新区房产交易大厅 长城路G16号高新区服务大厅1楼  
泰安市房产交易中心泰山分中心 东岳大街东首泰山区房管局1楼  
泰安市房产交易中心岱岳分中心 泰山大街西段岱岳区房管局2楼

热诚欢迎广大市民就近选择办理房产交易业务!



咨询服务热线: 8222375